

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «*Фінанси, банківська справа та страхування*»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 «*Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий
ринок*»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
кваліфікація: магістр з фінансів, банківської справи, страхування та фондового
ринку
у «Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського»

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», галузі знань 07 «Управління та адміністрування», яка пропонується до впровадження в освітній процес в Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського, є актуальною та затребуваною в сучасних умовах державотворення та спрямована на здобуття студентами ґрунтовних знань фінансової науки, здатності оцінювати фінансову політику держави із застосуванням сучасного методологічного інструментарію, оволодіння навиками імплементації інклюзивного підходу до управління фінансовою системою, практичними знаннями щодо прийняття складних управлінських рішень в умовах невизначеності та динамічних змін у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з урахуванням визначеної системи компетентностей.

Освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблено професорсько-викладацьким складом кафедри фінансів та обліку Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського у процесі консультацій із науковцями, спеціалістами-практиками, потенційними роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців за цією спеціальністю.

За своїм змістом освітньо-професійна програма передбачає набір загальних

та професійних дисциплін, які забезпечують формування у здобувачів загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання. Розробниками ОПП «Фінанси, банківська справа та страхування» сформовано структурно-логічну схему вивчення її освітніх компонент, які ґрунтуються на особливостях підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем, а також враховують специфіку спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Розроблена освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає заявленому рівню підготовки магістра. До викладання освітньо-професійної програми залучені особи з належним науковим і практичним досвідом, високим рівнем кваліфікації. Враховуючи викладені аргументи вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для використання з метою підготовки фахівців з фінансів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Таврійському національному університеті імені В.І. Вернадського.

Головний науковий консультант
відділу з питань бюджету, оподаткування
та банківської діяльності
Головного науково-експертного управління
Апарату Верховної Ради України,
доктор економічних наук, доцент



Н.М. Пархоменко



Підпис Н. М. Пархоменко
Підтверджую
гол. кон. І. Снігур
Управління кадрів
Апарату Верховної Ради України
« 26 » 09 2024 р.